

Servicii de reparații și întreținere aparatură medicală (19 loturi)

I.D.: 94823931

Data publicării 20.03.24 Coduri CPV 50421000-2

Pretul estimativ: 298.800,00 RON - 298.800,00 RON

Descriere: 13. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Digitizoare tip AGFA) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 18. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură: Hotă și camera termostat) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 16. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură tip Cios, Acuson) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 7. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Service UPS) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 12. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură Oftalmologie) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 5. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură UTS) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 1. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură Hemodializă) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 19. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Perfuzor BBraun Compact Plus) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 4. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură SMURD) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 8. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Electrocautere) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 2. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură BO, ATI, Neonat GE) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 15. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Injectomate CT, RMN) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 14. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Digitizoare tip FUJI) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 10. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură de tip Savina, Evita) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 3. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură Sterilizare Getinge) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 6. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură Anestezie) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 9. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură Bloc Operator) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 11. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Echipamente medicale diverse) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini. 17. Servicii de reparare și întreținere echipament medical (Aparatură Fizioterapie) și piese de schimb, conform Caiet de sarcini.